

# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайских промышленного и сельского крайкомов КПСС, промышленного и сельского краевых Советов депутатов трудящихся.

Год издания 48-й № 231 (12981).

СРЕДА, 30 СЕНТЯБРЯ 1964 г.

Цена 2 коп.

## ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

### ПРИЕЗД В МОСКВУ ПРЕЗИДЕНТА ИНДОНЕЗИИ ДОКТОРА СУКАРНО

МОСКВА, 29 сентября. (ТАСС). Сегодня Москва торжественно встретила президента и премьер-министра Республики Индонезии доктора Сукарно.

На Внуковском аэродроме, украшенном государственными флагами обеих стран, высокого гостя сердечно приветствовали представители трудящихся и общественности столицы. Доктора Сукарно встречали Председатель Президиума Верховного Совета СССР А. И. Микоян, Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев, товарищи Г. И. Воронов, А. Н. Косыгин, Н. В. Подгорный, другие советские государственные и партийные деятели.

Был выстроен почетный караул и исполнены государственные гимны Индонезии и Советского Союза. В честь президента Сукарно прогремел салют наций — 21 артиллерийский залп.

Высокого гостя сердечно приветствовал Председатель Президиума Верховного Совета СССР А. И. Микоян. Ответную речь произнес доктор Сукарно.

## С ВИЗИТОМ ДРУЖБЫ

Для участия в торжествах, посвященных 15-летию со дня образования Германской Демократической Республики, в начале октября по приглашению Центрального комитета Социалистической единой партии Германии, Государственного со-

### ИНТЕРЕС АНГЛИЙСКИХ ГАЗЕТ

ЛОНДОН, 29 сентября. (ТАСС). Сегодня английские газеты, в том числе «Дейли уоркер», «Таймс», «Гардиан», уделяют значительное внимание изложению речи Н. С. Хрущева на торжественном собрании в Большом театре, посвященном 100-летию I Интернационала. Газеты выделяют то место в речи Н. С. Хрущева, где говорится о под-

держке Советским Союзом народов, борющихся за свою свободу национальное освобождение. И ты отмечают также слова Н. Хрущева о том, что интернациональный долг советских коммунистов состоит прежде всего в том, чтобы успешно строить коммунизм, создавать общество мирной жизни.

# ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ В МОСКВЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ 100-ЛЕТИЮ ПЕРВОГО ИНТЕРНАЦИОНАЛА

МОСКВА, 28 сентября. (ТАСС). В Большом театре Союза ССР сегодня в 17 часов открылось торжественное собрание партийного, комсомольского и профсоюзного актива, посвященное 100-летию со дня основания первой массовой международной коммунистической организации пролетариата I Интернационала. В президиуме собрания — руководители партии и Советского государства, ветераны КПСС, представители компартий и демократических организаций различных районов мира. Краткой речью собрание открыл Первый секретарь Центрального Комитета КПСС товарищ Н. С. Хрущев. С докладом о столетии I Интернационала выступил секретарь ЦК КПСС тов. Б. Н. Пономарев.

## РЕЧЬ ТОВАРИЩА Н. С. ХРУЩЕВА

Товарищи! Мы собрались здесь сегодня, чтобы отметить столетие выдающегося события — основания Первого Интернационала, чтобы воздать дань глубокого уважения основателям и вождям Первого Интернационала, гениальным руководителям международного объединения рабочих Карлу Марксу и Фридриху Энгельсу.

Сто лет прошло с того дня, когда представители передовых рабочих европейских стран собрались в Лондоне, чтобы совместно обсудить: как бороться за права и интересы людей труда, что нужно сделать, чтобы ликвидировать ненавистную народом систему эксплуатации человека человеком?

До середины прошлого века история развивалась так, что один эксплуататорский строй приходил на смену другому, старые угнетатели сменялись новыми, а трудящиеся как явля, так и продолжали жить в нищете и бесправии.

Создан Интернационал, пролетарии прямо и властно, как это подобало великому классу, на весь мир заявили: Довольно! Мы, представители всех угнетенных, бросаем вызов буржуазии. Мы заявляем: наша цель — уничтожить всякую эксплуатацию, все виды угнетения, создать новое общество, основанное на братстве людей труда!

Первый Интернационал бесконечно дорог нам коммунистам, потому что он начал раскаты дуги дикого капитализма, проложил первую тропинку к свету, к социалистическому будущему, ту тропинку, которую рабочий класс за сто лет своей героической борьбы превратил в основную магистраль прогресса!

Как отмечал Владимир Ильич Ленин, «Первый Интернационал заложил фундамент международной

организации рабочих для подготовки их революционного натиска на капитал, заложил фундамент пролетарской, международной борьбы за социализм».

Официально Первый Интернационал назывался «Международное Товарищество Рабочих». В этих словах заложен глубокий смысл. На протяжении веков эксплуататоры стремились разобщить эксплуатируемых, чтобы легче было подавлять их, выжимать из них все соки. Капиталисты прекрасно понимают, что если им удастся оторвать рабочих своей страны от рабочих других стран, а еще лучше — посорить их друг с другом, то тогда можно спокойно наживаться и господствовать. Лозунг буржуазии, лозунг эксплуататоров во всех странах один — «Разделяй и властвуй!».

Маркс и Энгельс противопоставили этой политике буржуазии пролетарскую политику объединения сил трудящихся разных стран. Интернационал тем и дорог нам коммунистам, что он первый начал проводить ее в жизнь.

Пролетарский интернационализм — важнейшее, драгоценное наследство, которое оставило нам Международное Товарищество Рабочих. Быть верным его духу, его заветам, значит прежде всего быть интернационалистом. Это значит, сил не жалеть, чтобы все больше укреплять мировой союз людей труда против эксплуататоров. Это значит, все сделать ради торжества великого дела социализма и коммунизма! (Продолжительные аплодисменты).

Товарищи! Сегодня, когда всему миру видно, чего достиг рабочий

класс, появилось немало охотников называть себя наследниками Интернационала. Но быть наследником Интернационала — дело ответственное, очень ответственное! Быть наследником Интернационала — значит на деле осуществлять провозглашаемые им цели, значит постоянно вносить реальный вклад в борьбу с капитализмом, в строительство нового общества.

И мы можем с полным правом сказать: коммунисты отмечают столетие Интернационала как верные наследники его великих революционных традиций. Знамя Интернационала высоко несут марксистско-ленинские партии! (Бурные аплодисменты).

Мы, советские люди, отмечаем сегодня юбилей с особым чувством. Мы не можем не вспомнить в этот день, что в Интернационале была и Русская секция, что русские революционеры участвовали в его борьбе. Мы не можем не вспомнить, что первым представителем русских революционеров в Интернационале был великий Маркс! (Бурные аплодисменты).

Если бы Карл Маркс мог вместе с нами отпраздновать столетие Интернационала, то он с глубоким удовлетворением посмотрел бы сегодня на нашу страну, на достижения нашего народа. Мы, со своей стороны, могли бы с гордостью сказать: Марксу: то, к чему вы звали пролетариат, стало реальностью в нашей стране! (Аплодисменты). Сегодня и Советской стране существует уже не малая секция революционеров, а могучая и закаленная Коммунистическая партия, созданная вашим

учением и продолжателем вашего революционного дела — великим Лениным. (Аплодисменты). Сегодня трудящиеся всего мира руководствуются в своей борьбе всеполюбящим учением марксизма-ленинизма. И весь наш народ стоит на позициях коммунизма!

На протяжении почти семидесяти лет своего существования наша ленинская партия всегда руководствовалась принципами пролетарского интернационализма. Заветы Интернационала, заветы Маркса, Энгельса, Ленина были и остаются для нашей партии священными. (Аплодисменты). Наша партия может с удовлетворением сказать о своем вкладе в дело международного рабочего класса.

Под руководством Владимира Ильича Ленина наш народ осуществил Великую Октябрьскую революцию. Свергнув капитализм, он выполнил тем самым первый завет Интернационала — покончил с господством эксплуататоров на одной шестой части планеты.

Победа Октября зажгла пламя революционных пожаров на Востоке и на Западе.

После Октябрьской революции наш народ упорно трудился и боролся. Он первым в мире построил социалистическое общество, преобразил свою Родину, сделал ее свободной и могучей. Социализм раскрепостил таланты народа, открыл перед ним неограниченные просторы для творчества, сделал жизнь человека достойной его высокого призвания.

Сегодня мы видим свой интернациональный долг в том, прежде всего, чтобы успешно строить коммунизм, создавать общество мира и изобилия, в котором каждый его гражданин найдет возможность жить счастливо, полностью развернуть все свои таланты, все дарования. Мы глубоко верим, что строительство нового общества помогает нашим братьям бороться за права и социализм во всех странах. (Аплодисменты).

Строительство социализма и коммунизма — это решающий вклад Советского Союза и других социалистических стран в мировую освободительную борьбу. Социалистическая страна стала важнейшим полем революционных битв. И чем активнее, успешнее будет идти это строительство, тем сильнее будут подрываться позиции капитализма, колониализма, неоколониализма, тем больше будет наша помощь братьям по классу в странах капитала, всем народам, борющимся за свою свободу и национальное освобождение! (Продолжительные аплодисменты).

Укрепляя могущество своей социалистической Родины, мы тем самым вносим серьезный вклад в великое интернациональное дело защиты мира. Мир для нас — не пафосная сказка, не отвлеченный идеал. Мы хорошо знаем, что опасность войны не миновала. Стремимся спасти человечество от непоправимых бедствий, мы держим свою обороноспособность на уровне, позволяющем отстоять мир. В термоядерный век защита мира и борьба за

социализм — это не два разных дела, а одно общее великое революционное дело.

Мы понимаем, наконец, свой интернациональный долг как поддержку всех революционных, демократических движений современности. Наши братья по классу, по общему делу борьбы против империализма, наши друзья в странах, борющихся за свою свободу и вставших на путь независимого развития, могут быть уверены в том, что КПСС, советский народ и впереди будут выполнять этот свой священный долг. (Продолжительные аплодисменты).

Отмечая столетие Первого Интернационала, мы, советские коммунисты, призываем все братские партии, все революционные силы теснее сплестись, преодолеть все трудности, сплотиться под знаменем марксизма-ленинизма во имя торжества дела рабочего класса, в интересах абсолютного большинства человечества. (Аплодисменты). Мы призываем к самому широкому объединению под знаменем интернационала всех революционных сил! Мы твердо знаем, что чем шире и сплоченнее будут ряды борцов за свободу, тем скорее одержат победу наше великое дело! (Продолжительные аплодисменты).

Для нас по-прежнему боевым призывом звучат слова: «Пролетарии всех стран и угнетенные народы, соединяйтесь!».

В этом зале вместе с нами присутствуют гостиные в Советском Союзе представители марксистско-

ленинских партий, демократические движения из различных районов мира. Мы передаем всем им братский привет! (Продолжительные аплодисменты).

Мы горчо приветствуем международный рабочий класс, движение, всех людей труда, борющихся за мир, демократию и социализм! (Продолжительные аплодисменты).

Товарищи! Наши победы, по Советского Союза и других социалистических стран придали особую ученую Маркса и Ленина, перь трудящиеся во всех уголках земли на реальных примерах даются в его правдивости, нося марксистско-ленинскую тоник и непрерывное условие некоего рабочего дела. Социалистический рабочий класс, объединившись со всем народом, показал миру, опираясь на марксизм-ленинизм, может совершить чудеса, может сократить исторический срок и свои страны от отсталости густесть и процветанию.

Товарищи! Рабочий класс, вой народ это теперь не только голодных и рабов. Он ухаживает во многих странах мир боевые, организованные отряды стуют на всех континентах. К этому особенно значительно эти торжественные дни слова смертного пролетарского гласа: «Весь мир насилья мы разорим! Да основана, а затем Мы наш, мы новый мир построим! Кто был ничем, тот станет всем!» (Аплодисменты).

Выше знамя пролетарского интернационализма! (Бурные, продолжительные аплодисменты).

## ПРОЛЕТАРСКИЙ ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗМ — РЕВОЛЮЦИОННОЕ ЗНАМЯ НАШЕЙ ЭПОХИ

### ДОКЛАД ТОВАРИЩА Б. Н. ПОНОМАРЕВА НА ТОРЖЕСТВЕННОМ СОБРАНИИ В МОСКВЕ, ПОСВЯЩЕННОМ 100-ЛЕТИЮ ПЕРВОГО ИНТЕРНАЦИОНАЛА

Товарищи! Наша партия и народ, все международное коммунистическое и рабочее движение торжественно отмечают столетие со дня основания Первого Интернационала, вождями которого были Карл Маркс и Фридрих Энгельс. Столетняя годовщина Первого Интернационала — праздник всех трудящихся, всех, кто борется за революционное переустройство общества, кто идет дорогой социализма и коммунизма.

Первый Интернационал заложил фундамент международной борьбы за социализм. Буржуазия сразу поняла, какую мину огромной разлуки, какую мину повели Маркс и Энгельс под устои ее классового господства. Поэтому она с самых первых шагов Интернационала обрушила на него всю свою ярость и злобу. Однако идеи, которые Интернационал провозгласил, дело, которое он начал, с каждым годом, с каждым десятилетием набирали все большую силу и одерживали победу за победой. Идеи и традиции Интернационала бессмертны, как бессмертно великое учение Маркса, Энгельса, Ленина!

Интернационал провозгласил всемирно-историческую миссию рабочего класса свержения капитализма, построения нового, самого справедливого и совершенного общества — коммунизма.

Именно рабочего класса Интернационал объявил войну национальному разрыву и выдвинул цель — создание братского союза трудящихся всех стран.

Интернационал заявил о решимости пролетариата бороться против войны, утвердить на земле царство свободы, труда и мира.

С того времени прошло сто лет. По своему значению это столетие не знает себе равных во всей предшествующей истории человечества. Оно ознаменовалось поистине триумфальным шествием идей коммунизма, небывалым ростом силы и размахом мирового революционного движения.

### 1. ВЕЛИКОЕ ДЕЛО РАБОЧЕГО КЛАССА ТОРЖЕСТВУЕТ

Товарищи! Коммунисты отмечают выдающиеся даты в истории своего движения не только для того, чтобы подвести итоги пройденному пути, оценить значение одержанных побед. Они делают это главным образом для того, чтобы в свете накопленного опыта сосредоточить внимание на новых проблемах, поставленных революционным движением.

Отмечая столетие Первого Интернационала — значит, прежде всего, еще и еще раз подчеркнуть всемирно-историческую миссию рабочего

класса, значение солидарности и сплоченности разных национальных отрядов великой армии труда.

В далекие годы Первого Интернационала пролетариат составлял незначительное меньшинство населения нашей планеты. Сегодня — это весьма многочисленный и самый влиятельный класс общества.

В странах социализма насчитывается более 150 миллионов рабочих. Сама история отвела рабочему классу и его основному союзнику — крестьянству, всем трудящимся социалистических стран, находящимся на

решающем участке международных классовых битв, почетную роль революционного авангарда человечества.

В неосоциалистическом мире армия пролетариата составляет 350 миллионов человек. Более двух третей самостоятельного населения в развитых капиталистических странах — это рабочие. В Азии, Африке и Латинской Америке, где сто лет назад пролетариат по существу не было, теперь свыше 150 миллионов работников наемного труда. Иными словами, рабочий класс занимает все большее место в современном обществе.

Но численность пролетариата сама по себе еще не определяет его роли в обществе. Численность, подчеркнул Маркс, только тогда решающее значение имеет, когда массовый рабочий класс становится организующим фактором формирования массовых политических партий пролетариата. Сегодня различными формами организации охвачены сотни миллионов трудящихся во всем мире. Это национальные демократические партии, профсоюзные, женские, молодежные, кооперативные, спортивные и другие организации. Особенно важно, что ныне почти во всех странах света действуют коммунистические партии, насчитывающие в своих рядах свыше 43 млн. человек. Коммунисты являются знаменосцами нашей эпохи, эпохи перехода от капитализма к социализму во всемирном масштабе!

Столетний опыт показал далее, что организация становится подлинно революционной силой, когда она соединяется с научным социализмом. Со времени Первого Интернационала идейно-теоретический уровень рабочего класса неизмеримо вырос. Его многомиллионный революционный авангард выступает на арену социально-политических битв под знаменем марксизма-ленинизма.

Великая идея освобождения рабочего класса «своей собственной рукой», вспыхнувшая, как искра, везд, разгорелась в могучее пламя, неиспеняющее капитализма. Немецкая партия трудящейся победы социализма, Маркс указывал, что ее условием является торжество политической экономии рабочего класса над политической экономией буржуазии.

Именно это условие и реализуется ныне в странах социализма. Их всесторонний социально-экономический и политический прогресс стал решающим звеном развития мирового революционного движения.

Пролетариат развитых капиталистических стран добился важных экономических и социальных завоеваний. Он неуклонно наращивает свои силы, ведя упорные классовые бои против главного врага всех тру-

дящихся — монополий — в самых гитадельях империализма. Молодой рабочий класс стран Азии, Африки и Латинской Америки вместе со своими союзниками героически борется за национальную независимость, за искоренение всех остатков колониализма, за социальный прогресс.

Сто лет назад преобладающей формой борьбы рабочего класса против буржуазии была экономическая борьба. Сегодня почти каждое выступление рабочих приобретает не только экономический, но и политический характер. Это отражает революционную суть нашей эпохи и вместе с тем возросшую силу и роль пролетариата. Как образно сказал товарищ Н. С. Хрущев, наступило время, «когда Его Величество рабочий класс настольно вырос, окреп и добился таких побед, что он может определять ход исторического развития в пользу мира, демократии и социализма». (Продолжительные аплодисменты). Теперь, когда на вооружении пролетариата испытанные формы организации, поставленные в борьбе идеи научного социализма, когда он имеет такую мощную опору, как страны социализма, перед ним раскрываются неслыханно широкие горизонты для осуществления своих идеалов. У него и мускулы стали богатырскими, и шаг шире, и возможности неизмеримо больше!

Во второй половине двадцатого века великая спасительная миссия рабочего класса раскрылась буквально во всех сферах человеческого бытия. Историческим опытом, прежде всего опытом Советского Союза, доказано, что победивший рабочий класс обеспечивает:

в области экономической — беспрерывное развитие производительных сил, овладение высочайшими современными наукой и техникой, поставленные в борьбе идеи научного социализма, когда он имеет такую мощную опору, как страны социализма, перед ним раскрываются неслыханно широкие горизонты для осуществления своих идеалов. У него и мускулы стали богатырскими, и шаг шире, и возможности неизмеримо больше!

Во второй половине двадцатого века великая спасительная миссия рабочего класса раскрылась буквально во всех сферах человеческого бытия. Историческим опытом, прежде всего опытом Советского Союза, доказано, что победивший рабочий класс обеспечивает:

в области экономической — беспрерывное развитие производительных сил, овладение высочайшими современными наукой и техникой, поставленные в борьбе идеи научного социализма, когда он имеет такую мощную опору, как страны социализма, перед ним раскрываются неслыханно широкие горизонты для осуществления своих идеалов. У него и мускулы стали богатырскими, и шаг шире, и возможности неизмеримо больше!

в области политической — подлинную демократию для народа, подлинную свободу личности;

в области национальных взаимоотношений — дружбу и братский союз всех наций;

в области духовной жизни — подлинную народную культуру, вдохновляемую высокими идеями служения обществу и человеку;

в области международных отношений — прочный мир между народами, спасение человечества от катастрофы термоядерной войны, поддержку революционного движения в других странах.

Все это рабочий класс убедительно доказал, что он коренным образом отличается от всех других, когда-либо стоявших у власти, классов. Ему, по своему же природе, нужно увековечивание своей власти, угне-

тение других классов, групп и слоев населения. И этот факт имеет непреходящее значение. Если монополистическая буржуазия отталкивает от себя большинство народа, включая и определенные слои самой буржуазии, рабочий класс увлекает за собой самые широкие массы крестьянства, ремесленников, интеллигенцию, всех демократов. Дело в том, что коренные интересы рабочего класса и всех, кто живет своим трудом, совпадают как в борьбе против эксплуататорского строя, так и в ходе строительства социализма.

Успехи международного пролетариата велики и бесспорны. Но как класс, призванный коренным образом преобразовать весь мир, он ясно видит, что перед ним еще стоят грандиозные и ответственные задачи. Разумеется, наибольшие трудности придется преодолеть тем отрядам рабочего класса, которые еще не взяли власти. Перед ними сейчас открылись новые, исключительные широкие возможности выбора пути перехода к социализму. Этот путь может быть и мирным, и не мирным. Во всех случаях это — революционный путь, определяемый самим на-

родом и его революционной партией. Есть ли у рабочего класса и всех трудящихся реальная возможность решить стоящие перед ними гигантские задачи? Да, такие возможности есть и они непрерывно возрастают. Победы, уже завоеванные рабочим классом, его численность, место в производстве и роль в современном обществе говорят о том, что он располагает небывалой социальной мощью. Эту мощь вполне достаточно, чтобы пролетариат вместе со своими союзниками ликвидировал на земле эксплуатацию и гнет, покончил с войнами, вывел всех людей труда из мрака подневольной жизни и повсюду сделал рабочего человека подлинным хозяином, свободным творцом и властелином мира!

Дело, стало быть, за тем, чтобы рабочий класс полностью использовал существующие ныне объективные возможности, накопленные им революционные силы и до конца выполнил свою миссию заместителя мирового социализма. Обеспечить торжество дела рабочего класса, победу социализма во всех странах — в этом видит свое призвание марксистско-ленинская партия!

### 2. ПРОЛЕТАРСКИЙ ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗМ И РЕВОЛЮЦИОННОЕ ПРЕОБРАЗОВАНИЕ ОБЩЕСТВА

Товарищи! Первый Интернационал дорог нам тем, что, провозгласив в своем Учредительном Манифесте великий лозунг Маркса и Энгельса: «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!», он начал превратить в жизнь пролетарский интернационализм как важнейший принцип революционной борьбы. В наше время интернационализм приобрел выдающееся значение. В силу каких причин?

Во-первых, потому, что социалистический интернационализм материально воплощен ныне в системе социалистических государств. Социалистическое сотрудничество призвано дать образец новых отношений между различными народами и нациями, заложить основы будущего коммунистического братства людей. Дело это новое, исключительно сложное, осуществляемое впервые за многовековую историю человечества. С тем большей энергией и мудростью коммунисты должны трудиться над решением этой величественной задачи. Нет выше интернационального долга в наше время, чем крепить единство мирового социалистического сотрудничества!

Во-вторых, на международную арену вышло более 60 молодых национальных государств. Национально-освободительное движение — одна из важнейших революционных

сил нашей эпохи. Взорвав колониальные тьмы империализма, он нанесло и продолжает наносить ему мощные удары. Национально-освободительное движение выдвигает новые проблемы мирового развития. Эти страны стоят перед выбором пути национального и социального развития. Этот выбор в большой степени зависит от укрепления единого союза стран социализма и международного рабочего движения.

Народами, завоевавшими национальную независимость, или борющимися за нее. Объективно, в силу жизненных условий, в силу необходимости быстрого преодоления своей экономической отсталости и защиты национальной независимости, освобо-

дившиеся народы не могут вперед, не двигаясь к социализму. Решение всех этих новых задач дает научный социализм: сюда закономерно все возлагается к социализму в молодых национальных государствах.

В-третьих, идеи интернационализма помогают народам все спланиваться в борьбе за прекращение термоядерной войны, стуют созданию могучего солидарности трудящихся разных стран, фронта мира, противодействия агрессии и реакции, особенно важно в нынешних днях, когда силы войны вынаивают планы перехода в наступление силы мира и социального прогресса.

В-четвертых, пролетарский национализм в наше время широко идейную платформу объединения в одном потоке разнообразных отрядов революционной борьбы, развернувшейся в масштабах всей планеты.

Столетний опыт показывает, что пролетарский интернационализм всегда был ладным и м оружием рабочего класса. Из того буржуазия утверждала ее господствующий класс и национализма. Она раздувала дувет национальную рознь, вопоставляла один народ другому страну другой, доводя к мировым войнам. Буржуазия аует обмещанное в своих целях, спекулирует на сах нации. Пролетариат же, чие от буржуазии, от всех аторских классов, отвергает вопоставление друг другу и государств. Его классовым сам отвечает сплочение всех щихся, дружба между на Вступив на арену полит борются как могильщик капита пролетариат возвестил миру ликом значении интернациона

От одного исторического от другому пролетарский интернационализм играет все более действенную роль прежде всего в борьбе

(Окончание на 2-й стр.)

### СЕССИЯ КРАЕВОГО СЕЛЬСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Вчера открылась очередная седьмая сессия краевого сельского Совета депутатов трудящихся (девятого созыва). Повестка дня сессии: 1. «О состоянии и мерах по дальнейшему улучшению строительства на селе». Докладчик —

председатель крайисполкома Кельденко, 2. Отчеты Михайловского лесного райисполкома о немни Закона о всеобщем, Вчера депутаты рассм первый вопрос. Сегодня сессия про дол свою работу.





